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TMT BESZÁMOLÓK

Nagy Zoltán az MKSZ elnöke hivatalosan megnyi-
totta az ünnepi taggyűlést, köszöntötte a taggyűlés 
résztvevőit. Ezután hagyományainknak megfele-
lően Marton József Ernő a BME OMIKK főigazgatója, 
mint házigazda köszöntötte az egybegyűlteket, 
értékelve nagy múltú szervezetünk szerepét a hazai 
könyvtári életben. Megemlítette, hogy indulásunk 
a 70-es évek elején egybeesik az informatika kezde-
teivel is. Úgy gondolja, hogy az új elnökség megvá-
lasztásával a szervezet megújulása és a folytonos-
sága biztosítva lesz. (1. ábra) 

Ezt követően Nagy Zoltán felkérte Dr. Füredi 
Mihályt, hogy mint levezető elnök vezesse a továb-
biakban a taggyűlést. Tagtársunk ezt a már ismert 
rutinjával bonyolította le, felkérve a jegyzőkönyv 
vezetésére Antal Lajosnét és hitelesítésre további 
két tagtársunkat Görög Lászlónét és Tolnai Györ-
gyöt, amit a megjelentek egyhangúlag elfogad-
tak. Továbbá megválasztásra került a mandátum 
vizsgáló bizottság is. Antal Lajosné a mandátum-
számláló bizottság vezetője, a tagjai pedig Mazula 
Károlyné és Stroh Tamásné lett. A mandátum-

számláló bizottság elsőként a megjelentek létszá-
mát ellenőrizte, megállapította határozatképessé-
gét. (2. ábra)

Dr. Füredi Mihály levezető elnök felkérte a veze-
tőség tagjait beszámolóik megtartására. Elsőként 
Prokné Palik Mária titkári beszámolója az elmúlt 
időszakról került sorra. 

Négy év nagy idő egy szervezet életében. Túlél-
tünk egy nehéz, járvánnyal terhelt időszakot. Ezek 
alatt az évek alatt tagságunk létszáma némiképp 
csökkent. 2019-ben 120 egyéni regisztrált tagunk 
volt, 2022-ben 83, +5 tiszteletbeli tagunk is van, és 
9 testületi tagunk és egyben támogatónk is gazda-
gítja a szervezetünk lehetőségeit.

Szervezeti életünk az időközben bekövetkezett 
Covid 19 pandémia ellenére is folyamatos és ren-
dezett volt, azaz amikor az MKSZ vezetősége össze 
tudott ülni, azokról minden esetben jegyzőkönyv 
készült, amely dokumentáció a titkárnál lévő irat-
tárunkban megtalálható.

Továbbá összességében arról is számot tud-
tunk adni, hogy az MKSZ tartalmi működtetéséhez 

Cikluszáró és tisztújító taggyűlésünknek alapító intézményünk, a BME OMIKK adott otthont 2023. április 13-án 
délután kettőtől hatig a közösségi teremben. Immár 53 éves szekciónk vezetősége ezen az ünnepi taggyűlésen 
adott számot az elmúlt időszak munkájáról, majd a leköszönő vezetőség helyét az újonnan megválasztott veze-
tőség vette át.

Beszámoló a Magyar Könyvtárosok Egyesülete 
Műszaki Szekciójának 2023. évi cikluszáró és 
tisztújító taggyűléséről

1. ábra Marton József köszönti az egybegyűlteket, 
fotó Karasz Lajos

2. ábra Dr. Füredi Mihály
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és rendezvényei szervezéséhez tagságunk tag-
díj befizetései mindig elegendőek és rendezettek 
voltak. Ezt a vezetőség pénzügyi referense és az 
MKSZ Pénzügyi Ellenőrtő Bizottsága folyamatosan 
biztosította, ill. ellenőrizte. Lásd: az éves gazda-
sági és Ellenőrző Bizottsági jelentéseket.

A 2019-es évben még a megszokott rendben 
folyt a munka. Megtartottuk a vezetőségi ülése-
ket. Az ülésekről jegyzőkönyveket készítettünk 
melyeket az irattárunkban őrzünk elektroniku-
san, itt ellenőrizni lehet az elvégzett munkánkat. 
A 2020-as év nehéznek bizonyult szervezetünk éle-
tében és csak 2021 közepén tért vissza a megszo-
kott mederbe. 2021 novemberében a Szekció köl-
töztetése az OSZK-n belül egy új telephelyre, az 
iratok irattári elhelyezése, selejtezése volt a fela-
dat. 2022-ben megállapodtunk az MKSZ 50 éves 
jubileumi kiadványának kötetbe rendezéséről és 
kiadásának finanszírozásáról.

Vezetőségünk összetétele az évek során vál-
tozatlan maradt. Szekciónk elnöke Nagy Zoltán. 
Egyedül a titkári pozícióban történt változás. Pas-
tyik Endrétől Prokné Palik Mária vette át a felada-
tokat 2021 őszén. Vezetőségünk további tagjai: 
Fazekas Gáborné, Jutka a pénzügyekért felelt. 
Zsigáné Kóródy Judit a Könyvtárvilág Webmaga-
zin szerkesztője, valamint a Műhelybeszélgetése-
ket szervezte. Az ellenőrzőbizottság elnöke Farkas 
István, az ellenőrzőbizottság tagja Antal Lajosné, 
Elli, aki az Orvos-egészségügyi csoport képvisele-
tét is ellátta. Külön köszönet illeti Tolnai Györgyöt 
honlapunk szerkesztéséért és Karasz Lajost, aki az 
elmúlt évtizedek során képekben örökítette meg 
Szekciónk életét.

2019-ben a járvány miatti lezárásokat megelőző 
békeévben még minden a megszokott mederben 
folyt. Szekciónk év elején megtekintette a Corvina 
kiállítást az OSZK-ban, valamint részt vettünk a 
Digitális Örökségünk útján című konferencián, 
amit szintén az OSZK-ban rendeztek. Dr.  Palotai 
Mária szervezésében került sor a MOKSZ szak-
mai konferenciájára. Négy évvel ezelőtt, aho-
gyan most is, ebben a teremben rendeztük meg 
a Műszaki Szekció tisztújító taggyűlését. A Buda-
pesti Nemzetközi Könyvfesztiválon mutattuk be 
Nagy Zoltán Felvidéki fürdőlexikon című köny-
vét, valamint Mák Ferenc Veremidő című kötetét. 
Ebben az évben a Vállalati könyvtárosok Műhely-

beszélgetésére kétszer került sor. Először az ÁEEK 
Országos Egészségtudományi Szakkönyvtárban 
az Online eszközökről volt szó, majd a Mezőgaz-
dasági Könyvtárban Adatkönyvtár, adatkönyvtá-
rosok címet kapta rendezvényünk. A Székesfehér-
vári Vándorgyűlésen a Múzeumi Szekcióval közö-
sen szerveztük programunkat. Ősszel a kecskeméti 
Mercedes gyárba látogattunk. Az évet a hagyomá-
nyos Luca-napi rendezvénnyel zártuk.

2020-ban is a szokott módon indult az év. 
Az  OSZK-ban néztük meg az Ady 100 kiállítást 
Rózsafalvi Zsuzsanna és dr. Boka László vezetésével. 
A Vállalati Könyvtárosok 31. és 32. Műhelybeszél-
getésére már csak online kerülhetett sor Rendkí-
vüli helyzet a könyvtárakban címmel. Megemlé-
keztünk még Szekciónk alapításának 50. évfor-
dulójáról. Luca napjának idején a régi szép együtt 
töltött Luca napokra emlékeztünk.

Az élet csak 2021 nyarán indult újra. Júliusban 
A Múzeumkert titkait fedeztük fel a Nemzeti 
Múzeum kertjében tett séta keretében. A Vándor-
gyűlést ebben az évben az OSZK szervezésében 
online rendezték meg. Szekciónk programjának 
középpontjában 50 éves jubileumunk állt. Ősszel 
már gazdag programmal vártuk tagtársainkat. 
Látogatást tettünk az Ipar 4.0 Technológiai Köz-
pontban a BME-n. Részt vettünk az IT evolúció 
2.0 kiállításmegnyitóján az Óbudai Egyetemen. 
Jártunk a BME Atomreaktorában. A Vállalati Könyv- 
tárosok Műhelybeszélgetésére Szakbibliográfiák 
címmel került sor. Erre az évre esett OSZK-n belüli 
költözésünk, ahol Nagy Zoltán elnök úr állt helyt 
hősiesen. 

2022-ben megtekintettük az Álmok álmodói 20 
kiállítást a Millenárison, ezzel Szekciónknak a Kapos- 
vári 53. Vándorgyűlésen szervezett program-
ját készítettük elő, ahol „A magyar tudomány, 
a feltalálók, a műszaki fejlődés történetének 
az Álmok Álmodói 20” című a Millenárison meg-
nyílt kiállítást mutattuk be beszámolókkal és 
demonstrációval. Ősszel Pecz Samu szakrális épí-
tészete a fővárosban című kiállításmegnyitóján 
és a Pecz Samu című könyv bemutatóján vettünk 
részt. A Könyvfesztivál a járvány miatt őszre csú-
szott. Szekciónk a Történeti dokumentumaink és 
a sajtó jeles emlékei a jövőt szolgálják, valamint 
Vitafórum és kerekasztalbeszélgetés a történeti 
értékű műszaki irodalom és alapművek megőr-
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zéséről digitalizálásuk útján – címmel rendezte 
programját. Októberben került sor a Fókuszban 
a digitalizálás, digitális gyűjtemények című XXI 
Országos ODR konferenciára Tatabányán, vala-
mint Härtlein Károly előadására a BME OMIKK-ban 
Egy fizikus gondolatai a könyvtárban címmel. 
Novemberben a BME Kármán Tódor Szélcsatorna 
Laboratóriumában jártunk. Az évet decemberben 
a Vállalati Könyvtárosok 34. műhelybeszélgetésé-
vel zártuk, ahol a Szerzői jogi törvény változása-
iról esett szó. Meglátogattuk az OSZK Digitális 
Műhelyét és Esszencia c. kiállítást is megnéztük.

2023 január 13-ára csúszott a 2022. évi beszá-
moló taggyűlésünk, amelyet Luca naptól Vero-
nika kendőjéig címmel Brátán Vera énekesnő előa-
dása követett. Februárban Egy író emlékei és egy 
könyvtár árulkodó nyomai a háborúról címmel 
rendezett filmvetítésen és rendhagyó könyvtárbe-
járáson a BME OMIKK látott vendégül bennünket. 
Márciusban látogatást tettünk az Építészettörté-
neti és Műemléki Tanszék Könyvtárában.

Rendezvényeinkről önálló MKSZ honlapunkon 
(https://mke.info.hu/muszaki/) fényképes beszá-
molókat adtunk közre, ezzel megörökítve szekci-
ónk életét az utókor számára is.

Akikre büszkék vagyunk: néhány tagtársunk 
rangos elismerést vehetett át szekciónk javasla-
tára az elmúlt időszakban. Dr. Gazda István pro-
fesszor urat a MATI igazgatóját a Magyar Érdem-
rend Lovagkeresztje kitüntetéssel jutalmazták. 
Poprády Géza Szekciónk alapító tagja az OSZK nyu-
galmazott főigazgatója a Magyar Érdemrend tisz-
tikeresztje polgári tagozata kitüntetést kapta. 
Antal Lajosné Elli MKE emlékérmet vehetett át. 
Nekik ezúton is szívből gratulálunk.

Szekciónk nagy hangsúlyt fektet tagjainak tájé-
koztatására. Honlapunkat Tolnai György tagtársunk 
szerkeszti, ahol visszamenőleg akár egy évtizedre 
is minden rendezvényünkről, a konferenciákon, 
szakmai találkozókon való részvételünkről készített 
anyagokat, beszámolókat és képarchívumunkat is 
meg lehet tekinteni a https://mke.info.hu/muszaki/ 
című webhelyünkön, ha valaki tájékozódni akar. 
Több önálló rovat is rendelkezésre áll és együtt 
megtekinthető többek között az elmúlt 2019–2023 
közötti időszak minden MKSZ eseménye. Többek 
között külön rovata van a Műhelybeszélgetéseknek 
is, amely már a 34. rendezvényénél tart.

Itt olvashatók az elmúlt 12–15 évben az MKSZ Kár-
pát-medencében s kiemelten is a határainkon túli 
magyar könyvtárakban tett szakmai tanulmány- 
útjainak a beszámolói is Ezen keresztül lehetett 
több mint 60.000 új könyvnek az ajándékozásá-
val segíteni A Felvidék, Kárpátalaja, Erdély, a Dél-
vidék, és az Őrvidék magyar könyveket szolgáltató 
könyvtárait és más kulturális intézményeit.

Friss híreinket a saját levelezőlistánkon a MUSZ-
KON-on keresztül juttatjuk el tagjainkhoz. A levele-
zőlista s a tagsági adatokkal való egyeztetett e mail 
címek ellenőrzésével és a szükséges kiegészítések-
kel együtt befejeződött. Új adminisztrátora és rend-
szergazdája is van a MUSZKON-nak Kutnyánszky 
Anikó tagtársunk személyében, aki a továbbiakban 
gondozni fogja ezt a nagy hagyományú műszaki 
könyvtárosokat tájékoztató fórumot.

Az MKSZ-ről írott és megjelent 
sajtóközlemények, cikkek és híradások
A 2018–2023 év között:
Az MKE Könyvtárvilág című Webmagazin folyóirata 
minden számában több cikket adtunk le és azok 
meg is jelentek Kóródy Judit szerkesztésében. A TMT- 
ben is beszámolók jelentek meg, amelyből egy-egy 
a 2021-es és a 2022-es Vándorgyűlésről tájékoztat. 
A többi beszámolóban Prokné Palik Mária a Műszaki 
Könyvtáros Szekció néhány rendezvényéről ír.

Napi és hetilapokban is jelentek meg cikkek, 
illetve tájékoztató anyag az MKSZ-ről, például az 
Újvidéken megjelenő Magyar Szó napilapban. Rádió 
és TV megjelenéseink is voltak az országos Duna 
TV-ben, a Katolikus rádióban, továbbá a Révkomá-
romi és az Újvidéki TV-ben!

Összességében megállapíthatjuk, hogy az eddigi 
szervezeti keretek nagyjából jól szolgálták a műkö-
désünket, a 7 tagú vezetőséggel és 3 tagú Pénzügyi 
Ellenőrző Bizottsággal.

Viszont az látszik, hogy az egyre sokrétűbb szer-
vezési munka, amelyet mindenki önkéntes tevé-
kenységként végez, szükségessé teszi, hogy a már 
korábban is alkalmazott, s az SZMSZ-ben is jelzett 
alelnöki funkciót újból működtethessük, amelyre 
ezentúl egy ún. Tiszteletbeli elnök megnevezés-
sel kerülhet sor, hogy a most leköszönő elnökünk 
Nagy Zoltán tapasztalatait e kevésbé időigényes 
és adminisztráció mentesebb formában a további-
akban is igénybe vehessük.

https://mke.info.hu/muszaki/
https://mke.info.hu/muszaki/
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Javaslom, hogy ezt a taggyűlésünk egy külön 
határozati pontban szavazza meg a beszámolónk 
elfogadása mellett.

Tanácsi küldötti beszámolójában Prokné Palik 
Mária beszélt az MKE tanácsüléseken elhangzot-
takról, képet adva a Magyar Könyvtárosok Egyesü-
letének tevékenységéről. Külön kiemelte a Műszaki 
Szekció részvételét az Egyesület munkájában. Pas-
tyik Endre tagtársunktól 2021 őszén vette át a taná-
csi képviselői megbízatást. A járványhelyzet miatt 
az MKE tanácsülései az online térben Skype segít-
ségével történtek, a 2023-ban az OSZK-ban megtar-
tott legutolsó tanácsülés kivételével. A tanácsülé-
seket minden alkalommal Gerencsér Judit főtitkár- 
asszony vezette.

A tanácsüléseken visszatekintettünk az elmúlt 
időszak eseményeire, majd számba vettük a követ-
kező időszak feladatait. A Magyar Könyvtárosok 
Egyesülete évről-évre megszervezi a következő ren- 
dezvényeket, eltekintve a lezárások miatt elmaradt 
néhány rendezvénytől.

A Kompetencia konferencia sorozat előadói 
neves külföldi és hazai könyvtári szakemberek. Az 
idei évben az IFLA, azaz a Könyvtári Egyesületek 
és Szervezetek Nemzetközi Szövetségének elnöke 
Barbara Lison a konferencia vendége. Ezek a kon-
ferenciák lehetőséget nyújtanak a hazai szakem-
berek számára a nemzetközi könyvtári tendenciák 
megismerésére.

A Budapesti Nemzetközi Könyvfesztiválokon 
az MKE a Könyvtáros Klub rendezvényeivel kép-
viselteti magát. A Könyvtáros Klubban a Műszaki 
Szekció is részt vett, kerekasztal beszélgetést szer-
veztünk a digitalizálásról, illetve a délvidéki magyar 
sajtó helyzetéről történelmi áttekintést nyújtottak 
meghívott vendégeink.

Az MKE évenként megszervezett legnagyobb 
eseménye a Vándorgyűlés, amelynek évről-évre 
más város ad otthont. A 2021-es évben a részben 
online tartott rendezvény házigazdája az OSZK 
volt. Szekció programunk középpontjában meg-
alakulásunk 50. évfordulója állt. A 2022-es évben 
már személyesen is találkozhattunk Kaposváron. 
A  nagy sikerrel megrendezett Vándorgyűlésen 
szekció programunk az Álmok álmodói 20 Millená-
rison megrendezett kiállításhoz kapcsolódott.

A Magyar Könyvtárosok Egyesületes számos díj 
odaítéléséről dönt:

	▪ Fitz József könyvdíj: az adott évben megjelent 
könyveket díjazzák a könyvtárosok szavaza-
tai alapján. Erre a díjra Műszekció is javaslatot 
tesz minden évben.

	▪ MKE Emlékérem: 2022-ben tagtársaink közül 
Antal Lajosné Elli kapta meg a rangos elisme-
rést az elmúlt időszakban.

	▪ Az Év Fiatal Könyvtárosa.
	▪ A Kovács Máté Alapítvány különdíja.
	▪ Füzéki István-emlékérem.
	▪ Kertész Gyula Emlékérem.
	▪ Az MKE évfordulós elnökségi tagjait is köszöntik.
	▪ Szinnyei József-díj.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete az IFLA irányel-
veknek megfelelően nagy figyelmet fordít a társa-
dalmi szerepvállalásra. Ennek keretében például 
a KSH-val együttműködve csatlakozott a népszám-
láláshoz. Az ukrajnai háború elől menekülő embe-
reket információkkal segítette, illetve a Kárpátaljai 
Magyar Könyvtárosok Egyesületét anyagi források-
kal is támogatta. Ehhez szekciónk is csatlakozott.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete számos csa-
tornán igyekszik elérni tagságát, valamint kiemelt 
figyelmet fordít a médiamegjelenésre. Kommu-
nikációs csatornáink között szerepel az MKE hon-
lapja az MKE facebook csoportja.

Az MKE youtube csatornája. Itt érhetők el az 
MKE Akadémia előadásai A Könyvtárvilág Web-
magazin, ahol a mi beszámolóink is rendszeresen 
megjelennek, valamint a különböző levelezőlisták, 
köztük a MUSZKON is.

Szó esik még a szervezeti munka adminisztrá-
ciós támogatásáról, pénzügyekről, számlázási 
rendről. Az MKE várja az 1%-os felajánlásokat, 
amelyből könyvtáros hallgatók Vándorgyűlési 
részvételét támogatja. Ezenkívül pályázni lehet 
más rendezvényeken (pl. IFLA konferencián) való 
részvétel anyagi támogatására is.

Végezetül Barátné Prof. Dr. Hajdu Ágnesnek 
Egyesületünk elnökasszonyának szavaival zárta 
mondandóját a tanácsi testületi képviselő, aki mél-
tatta az egyesületi szervezés szerepét a szakmai élet-
ben. A szervezethez tartozás szerepet játszik az identi-
tás megőrzésében, a közösséghez tartozás ereje segíti 
a  mindennapi munkát. Elnök asszony köszönetet 
mondott az egyesületben végzett önzetlen munkáért.
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Az EB elnöke Farkas István az öt év alatt hónap-
ról hónapra végzett ellenőrzéseinek nyomán, egy 
rendezett és szabályszerű pénzügyi tevékenységet 
folytató munkáról számolt be, amelyet elsősorban 
Fazekas Gáborné Jutka az MKSZ gazdasági felelőse 
végzett lelkiismeretesen, köszönettel ismertük el 
munkáját. (3., 4. ábra)

2019-től az Ellenőrző Bizottság továbbra is 
az Alapszabály szellemében végezte munkáját 
a négyéves ciklus alatt, tagjai részt vettek a szek-
ció munkájában, így közvetlen tapasztalattal bír-
nak a szekció tevékenységéről. Az Ellenőrző Bizott-
ság elnöke minden alkalommal meghívást kapott 
az elnökségi/vezetőségi ülésekre, az ülések jegy-
zőkönyveit a titkár folyamatosan megküldte. 
A Szekció a szakmai munkáját az előzetesen elké-
szített éves költségvetése támogatásával végzi. 
A költségvetés jó és rutinos megtervezése, össze-
állítása és a fegyelmezett gazdálkodás megterem-
tette a kiváló szakmai munka végzésének feltéte-
leit. A  rendelkezésre álló anyagi forrást kizárólag 
a befizetett tagdíjak biztosítják. A négyéves cik-
lus időszaka alatt a törvényi módosulások miatt 
az MKE szervezeti felépítése, a  működési szabá-
lyai, jelentős mértékben módosultak, gazdálkodá-
si-működési-elszámolási és könyvelési szabályai 
pedig teljességgel megváltoztak. A  megváltozott 
feltételeket szekciónk új pénzügyi vezetése töké-
letesen elsajátította, tevékenységét az új szabály-
zók, a megváltozott pénzügyi, könyvelési és nyil-
vántartási előírások figyelembevételével végzi. 
Az  Ellenőrző Bizottság az elmúlt ciklus időszaka 
alatt rendszeresen betekintett a szekció adminiszt-
ratív munkájába. A megvizsgált pénzügyi, gazdál-
kodási anyagokat rendben találta, a pénztárkeze-

lést, a bankszámlakönyvelést és azok bizonylato-
lását naprakésznek és rendben találta. A szekció 
alapvető dokumentumai is rendben vannak, az 
éves munkatervek, költségvetések, jelentések, 
pénzügyi-költségvetési beszámolók elkészültek. 
Az EB elnöke évente beszámolt a  küldöttgyűlés-
nek a szekció gazdálkodásáról, amelyet a tagság 
minden évben elfogadott. Összességében meg-
állapítható, hogy a szervezet az alapszabályban 
foglaltaknak megfelelően működött, a pénzügyi-, 
számviteli és tagnyilvántartása rendezett, pontos 
és áttekinthető, a jelentési kötelezettségeinek idő-
ben eleget tett. 

Nagy Zoltán, elnök az elmúlt öt év legfonto-
sabb szakmai tendenciáit foglalta össze, értékelte 
a vezetőségi tagoknak egyenként és együtt végzett 
munkáját. A Szekció titkári feladatait Pastyik Endre 
tagtársunk látta el kezdetben, majd Prokné Palik 
Mária lépett a helyére a ciklus második felében. 
Az ő személyén keresztül szorosabbra fonódott 
szervezetünk kapcsolata alapító intézményünk-
kel a Marton József főigazgató úr által vezetett BME 
OMIKK-kal. Külön is köszönet illeti a Műszaki Egye-
temet, amely számos rendezvényünknek adott 
otthont. (5. ábra)

Fazekas Gáborné Jutka lelkiismeretesen, nagy 
gondossággal intézi gazdasági ügyeinket, munká-
jában Antal Lajosné is segíti, aki az orvos egészség-
ügyi csoport képviseletét is ellátja emellett. Farkas 
István az EB elnökeként ellenőrizte pénzügyi tevé-
kenységünket. Továbbá mint a Pedro Kft. ügyve-
zető igazgatójának a tapasztalatait is igénybe vet-
tük az MKE elnöksége és MKE Tanácsa gazdasági 
rendelkezéseinek véleményezésénél, álláspont-
jaink kialakításánál egyes törvénytervezetekre 

3. ábra Farkas István EB elnöki beszámolója, fotó Karasz Lajos 4. ábra Fazekas Jutka gazdasági felelős, fotó Karasz Lajos
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adandó szöveges kitételek megírásánál. Rendsze-
res szervezője és kivitelezője egyes nagy rendez-
vényeinknek, mint például a nyári MKE Vándorgyű-
lések, ahol az elmúlt 5 évben az MKSZ programja-
inak szponzora és előadója is volt. Kiállítóként is 
részt vesz a nyári vándorgyűléseken és a Könyv-
fesztiválokon, ahol könyvbemutató programokat 
szervezetünk. Szerepet vállalt a műszaki tudomá-
nyok értékes történeti dokumentumainak a digi- 
talizálásában, amely kiemelkedő sikert hozott 
a szeptemberre átkerült Budapesti Nemzetközi 
Könyvfesztiválon.

A vállalati könyvárak szakmai munkájáról sem 
felejtkeztünk meg. Kóródy Judit szervezte a Műhely-
beszélgetések sorozatát. Ennek keretében tagsá-
gunk is betekintést nyert különböző nagy cégek 
információs központjainak munkájába. Külön kieme- 
lendő, hogy Kutnyánszky Anikó és Vízvári Dóra sze-
mélyében egy fiatal nemzedék veszi át a folyta-
tást. Nagy előrelépést jelent szervezetünk életében, 
hogy Kutnyánszky Anikó átvette a MUSZKON leve-
lező lista karbantartását. Támogatjuk, hogy Anikó 
részt vegyen a következő vezetőség munkájában. 
Kóródy Judit az MKE elnökségében a Könyvtárvilág 
Webmagazin szerkesztője hosszú ideje. Munkájára 
az MKSZ vezetőségében is számítunk. (6. ábra)

Fontos területet a Felsőoktatási testületi tagokat 
képviseli szervezetünkben Horváth Noémi könyv-
tárigazgató a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Had-
tudományi Könyvtárából.

Másik nagy szakmai részterületünk az Orvosi és 
az egészségügyi könyvtárak csoportja, őket kép-
viseli Szluka Péter a SOTE Központi Könyvtárának 
igazgatója, testületi tagunk, akinek munkájára 

eddig is számíthattunk, a Vándorgyűléseken előa-
dásokkal szerepeltek, és részt vettek a szervezés-
ben is. (7. ábra) 

Berek Lászlót az Óbudai Egyetem Központi és 
tagkönyvtárainak igazgatóját, az MKSZ régi tag-
ját szeretnénk az MKSZ ellenőrző bizottságának az 
élére megválasztani, ebben is kérjük az MKSZ tag-
jainak támogató szavazatait. Az ellenőrző bizott-
ságban pedig Dr. Füredi Mihály kollégánkra számí-
tunk, aki Antal Lajosné Elli mellett bizottságunkat 
teljessé teszi az újabb ciklusra. (8. ábra)

A hozzászólások és az azokra adott válaszok után, 
a levezető elnök szavazásra tette fel az elhangzott 
beszámolókat, amelyeket a megjelent tagságunk 
egyhangú döntéssel elfogadott.

Ezek után került sor az elnöki és titkári határo-
zati javaslatok előterjesztésére:

Az MKSZ-ben már jelenleg is, de a jövőben min-
denképpen sokrétűbbé válik a szervezési és tar-
talmi munka, amelyet minden vezetőségi tagunk 
önkéntesen végez. Ezért javasoltuk, hogy az MKSZ 

5. ábra Nagy Zoltán elnöki beszámolója, fotó Karasz Lajos 6. ábra Kóródy Judit és Kutnyánszky Anikó vezetőségi tagok

7. ábra Szluka Péter leendő vezetőségi tag, fotó Karasz Lajos
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szervezeti szabályzatában jelzett, és korábban 
alkalmazott alelnöki tisztséget újból működtessük, 
amely 2023. április 13-a után tiszteletbeli elnök 
elnevezéssel kerüljön bevezetésre.

Elnök úr, mint az MKSZ vezetőségében hos�-
szabb ideje tevékenykedő tisztségviselő javasolta, 
hogy Bakos Klárát szervezetünk régi tagját, aki az 
MKSZ titkári feladatkörét is ellátta, aktív szervező 
tevékenységére felfigyelve, a mi szervezetünk fel-
terjesztése alapján az MKE elnöksége tiszteletbeli 
tagjának jóváhagyja. Bakos Klárát az MKE tagsága 
nagy múltú szervezetünk elnökévé választotta, 
amely tisztséget több cikluson át eredményesen 
ellátta. Jelenleg is szervezi az MKE Budapesti Nem-
zetközi Könyvfesztiválon való tartalmi munkáját, 
az MKE Klub évenkénti működtetésével.

Az előterjesztéseket tagságunk egyhangúlag 
támogatta.

Bakos Klára visszaemlékezve a közös munkára, 
méltatta Szekciónk tevékenységet, Nagy Zoltán 
hosszú éveken át végzett kiemelkedő munkáját és 
köszönetet mondott a felterjesztésért. (9. ábra)

A Szekció új vezetőségi tagjainak megválasz-
tása titkos szavazással történt. A szavazatszám-
láló bizottság munkája alatt Dr. Gazda István 
tudománytörténész a MATI igazgatója előadását 
hallgattuk meg "Digitalizálással a technikatörté-
neti értékű irodalom és a magyar műszaki múlt 
megmentéséért" címmel. Az előadás után Antal 
Lajosné Elli a  szavazatszámláló bizottság elnöke 
kihirdette a szavazás eredményét. A Műszaki Szek-
ció elnöke Farkas István lett, aki megköszönte 
a bizalmat. A vezetőség további tagjai: Nagy Zoltán 
tiszteletbeli elnök, Prokné Palik Mária titkár, Faze-

kas Gáborné Jutka gazdasági felelős, Kutnyánszky 
Anikó PR felelős, Horváth Noémi egyetemi testü-
leti tag könyvtár képviselője, Zsigáné Kóródy Judit 
Könyvtárvilág Webmagazin szerkesztője, Szluka 
Péter az orvos egészségügyi csoport képviselője, 
az ellenőrző bizottság elnöke Berek László, tagjai 
dr. Füredi Mihály és Antal Lajosné Elli. (10. ábra)

Nagy Zoltán a következő szavakkal zárta a tiszt-
újító taggyűlést: Az MKSZ mindig a haladást és 
fejlődést szolgálta, amit az új vezetés is minden 
bizonnyal feladatának tekint – „Kérem az új veze-
tőséget, hogy segítse a különböző fórumokon való 
jelenlétet.”

Az új vezetőségi tagok nevében Horváth Noémi 
beszélt magukról, s megköszönte a tagság bizal-
mát. Meghívta a tagságot az NKE Haditisztképző 
Kari Könyvtárában megtekinthető: 100 év hadi-
technikája kicsinyített méretekben című Makettki-
állításra. (11. ábra)

8. ábra Berek László az EB leendő elnöke fotó, Karasz Lajos 9. ábra Bakos Klára tiszteletbeli tagunk, fotó Karasz Lajos

10. ábra Antal Lajosné kihirdeti a választás eredményét, Fotó 
Karasz Lajos
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A megválasztott új vezetőség nevében Farkas 
István elnök köszönte meg a tagság támogatását. 

A délután egy szerény büfé melletti kötetlen 
beszélgetéssel zárult.

Prokné Palik Mária
BME OMIKK

11. ábra Horváth Noémi az új vezetőség tagja, fotó Karasz Lajos




